



Індустріалбанк

Голова Правління

Михайло
ДОВБЕНКО

Вводиться в дію з	01.10.2024 р.
Строк дії	постійно

Назва продукту:	Овердрафт на платіжну картку під заставу майнових прав на грошові кошти, які розміщені на картковому рахунку - пакет «Овердрафт під депозит»	Код продукту:	3611
-----------------	--	---------------	------

Послуги, що включені до пакету	Платіжна картка Депозит Овердрафт на платіжній картці
Платіжна карта	
Сфера застосування	Поточні рахунки з ЕПЗ фізичних осіб-резидентів в національній валюті (далі за текстом – КР), що відповідають вимогам: 1. Нові КР (умовами договору повинні включати згоду клієнта на підключення до пакету «Овердрафт під депозит»); 2. Діючі КР на яких відсутні діючі кредитні угоди в межах карткових проектів - після підписання клієнтом додаткової угоди на підключення до пакету «Овердрафт під депозит»
Бонус за обслуговування карти	0,3 % від суми коштів, що перераховуються з карти на депозит в рамках пакету, якщо сума поповнення складає від 1000 грн (включно).
Умови нарахування та виплати бонусу	Нараховується та виплачується (за вирахуванням податків та зборів) Банком Клієнту на КР щомісячно в останній день місяця.
Комісії за розрахунково-касове обслуговування	Відповідно до затверджених тарифів на обслуговування КР
Депозит	
Валюта	UAH
Мінімальна сума депозиту	1 000,00 грн
Максимальна сума депозиту	Дорівнює максимальному розміру ліміту овердрафту, але не більше 1 250 000,00 грн
Мінімальна сума одноразового до вкладення	0,01 грн
Можливість часткового / дострокового зняття коштів	не передбачено

Строк (термін дії) депозиту	95 днів
Процентна ставка	Фіксована; 1,0 % річних
Нарахування та виплата процентів	Щомісячно, виплата - в перший робочий день місяця, наступного за нарахуванням
Балансовий рахунок	2630
Овердрафт на платіжній картці	
Валюта	UAH
Тип кредиту	Овердрафт
Мінімальна сума	1 000,00 грн
Максимальна сума	1 250 000,00 грн
Розмір встановленого ліміту овердрафту	Дорівнює сумі коштів, розміщених на відповідному депозиті на дату його відкриття з автоматичним збільшенням на суму докладання в односторонньому порядку без підписання додаткової угоди в день поповнення депозиту.
Термін дії овердрафту	365 днів.
Процентна ставка	фіксована, нараховується на суму залишку заборгованості та дорівнює 1,02% річних
Комісія за встановлення / обслуговування / збільшення овердрафту	не передбачено
Платежі за додаткові та супутні послуги кредитодавця та/або третіх осіб, обов'язкові для укладання договору	не передбачено
Договір застави	Договір застави майнових прав на грошові кошти які розміщені на картковому рахунку укладається в момент підключення до пакету, , сума по договору – дорівнює максимальній сумі овердрафту, передбаченої умовами продукту; сума залишку на рахунку застави – дорівнює залишку грошових коштів на КР

Додаткові умови	<p>Клієнт має право достроково повернути кредитні кошти та / або протягом 14 календарних днів з дня цього Договору відмовитися від нього, у тому числі в разі отримання ним грошових коштів. Про намір відмовитися від цього Договору Клієнт зобов'язаний повідомити БАНК у письмовій формі (у паперовому вигляді або у вигляді електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні документи та електронний документообіг" до закінчення чотирнадцятиденного строку, встановленого цим пунктом Договору.</p> <p>Якщо Клієнт подає повідомлення, визначене цим пунктом Договору не особисто, воно має бути засвідчене нотаріально або подане і підписане представником за наявності довіреності на вчинення таких дій.</p> <p>При відмові від кредиту / достроковому поверненні кредиту – депозит закривається по закінченню терміну (відсутнє дострокове розірвання депозиту)</p>
Особливі умови пакету	
Алгоритм	<ol style="list-style-type: none"> 1. Додаткова угода щодо підключення до пакету передбачає згоду клієнта на укладення договору овердрафту, депозитного договору та договору застави. Після підписання додаткової угоди, здійснюється підключення до пакету. 2. За наявності залишку на рахунку, достатнього для відкриття депозиту (не менше мінімальної суми) станом на 17-00 поточного банківського дня, автоматично відкривається депозит (депозитний рахунок 2630) в розмірі залишку на картковому рахунку. 3. Банк в день відкриття депозитного рахунку направляє підтвердження про його відкриття клієнту на е-мейл / мобільний телефон (в залежності від технічних можливостей та вибору клієнта шляху направлення повідомлень). 4. В момент списання коштів на депозитний рахунок, на КР автоматично встановлюється ліміт овердрафту. Розмір ліміту дорівнює відповідним сумі та строку депозиту, але не більше максимального розміру встановленого за продуктом. 5. В день встановлення ліміту овердрафту, відкривається договір застави майнових прав, в реєстрі обтяжень реєструється обтяження на максимальну суму ліміту овердрафту, що може бути встановлена. Залишок на рахунку договору застави майнових прав збільшується / зменшується на суму залишку на КР, але не більше максимальної суми за продуктом. 6. В разі зарахування на КР коштів в сумі, меншій, ніж сума використаного овердрафту – кошти зараховуються в рахунок погашення діючого овердрафту. 7. В разі зарахування на КР коштів в сумі, що перевищує суму використаного овердрафту (при наявності позитивного залишку на КР) – сума позитивного залишку, що перевищує розмір встановленого овердрафту, станом на 17-00 поточного банківського дня автоматично перераховується на депозитний рахунок (поповнення депозиту). При цьому розмір ліміту овердрафту на КР та залишок на рахунку застави автоматично збільшується на суму довкладення, але не більше максимальної суми за продуктом. 8. В дату закінчення строку дії вкладу встановлюється нульовий ліміт овердрафту, сума вкладу автоматично зараховуються на КР до 11-00 . 9. В разі наявності позитивного залишку на КР станом на 17-00 після встановлення нульового ліміту овердрафту – алгоритм повторюється (відкривається депозит, збільшується ліміт овердрафту на суму розміщеного депозиту). 10. Термін дії кожного депозиту, відкритого в рамках пакету не може бути більшим, ніж строк дії овердрафту.

<p>Арешт на рахунках (частковий або повний), прострочення клієнтом виконання зобов'язань за договором</p>	<p>Сума заборгованості овердрафтом з КР (2620 А) переноситься на рахунок 2203, ліміт - відзивається на час арешту.</p>
<p>Закриття платіжної картки та карткового рахунку за ініціативою однієї зі сторін</p>	<p>Закриття картки та карткового рахунку в період дії пакету здійснюється за наявності відмови від пакету за ініціативою однієї із сторін (клієнт або банк). Дата закриття – не раніше дати, наступної за датою закінчення дії депозиту.</p>